

протоіерей Української Православної Церкви
Київського патріархату
настоятель громади храму Святої Тройці
о. Євгеній (Сидоренко)



душе пастирська діяльність, керівництво громадою, сповідь, бесіди із новонаверненими.

15 років досвіду служіння

"я маю щире бажання, щоб кожна людина не тільки знала про Божу любов; але й відчувала її у своєму житті... молодь дійсно може знайти у Церкві правдиву відповідь на свої проблеми. Взагалі, майбутнє нації залежить від духовного стану

молоді, тому дещо можна передбачити вже зараз; і ще можливо змінити, бо і від нас це залежить..."

Головний редактор "Студії Християнських Програм" громадсько-просвітницького каналу "СОФІЯ"; автор та ведучий радіопрोगрами "Шлях".
при храмі - вчитель та проповідник.

Михайло Москаленко



Четвер - вивчення Святого Письма;
неділя - заняття із старшою групою "Недільної Школи".

"наші студії спрямовані на здолання бар'єру між людиною та давніми книгами, серед яких по перше це Біблія, а також труди Отців, богословів та істориків. Таким чином ми опановуємо традиції органічно (а не механічно) навчаючись правдам Православ'я."

Заслужений працівник культури
Викладач Херсонського Музучилища
Регент хору при храмі Святої Тройці

Віктор Кисіль



"...в ідеалі співати на Літургії повинні самі люди; як і службу - веде священник, але молитви править - люд. Така мета (розуміти та включитись до Богослужіння) стоїть перед кожним..."

Під впливом та з ініціативи брата Віктора, українська служба сприймається особливо барвисто та натхненно. До складу хору входять співаки херсонської філармонії, учні та випускники Музучилища.

Знакомство со служачими в храме, обычно происходит очень медленно и не в первый день. Мы знаем, что многих сложностей духовной жизни можно избежать, если знакомство это не оттягивать.

протоіерей Української Православної Церкви
Київського патріархату
священнослужитель храму Святої Тройці
засновник православної громади в Луцьку

о. Михайло (Семків)

"Україна має відродитись як велика нація. Але без рідної мови, унікальної культури, та перш за все своєї - Української церкви, це просто неможливо. Тому зараз маємо праці, можливо більш, ніж інші. Бо крім традиційних для церкви служінь та благодійності, ми повинні зберегти в країні ті єдині правдиві традиції віри і християнського життя, що колись обрали наші батьки, відкинувши поганські забобони. До того ж нам доводиться ще й стояти проти імперських зазіхань, реакційно налаштованої братії з московської церкви..."



Педагог, вихователь дитячого садка
Директор "Недільної школи"

Єлена Поваляєва

"діти потребують не лише любові, а й знання про світ. Та якщо Церква, дійсно, має багато чого розповісти, без допомоги і впливу батьків - ці знання недостатні. Ми нині в змозі навчити дітей Божому Запові. Проте саме життя батьків - є першим прикладом для наслідування. Тому навіть Недільна школа розпочинається вдома. На шляху виховання дітей та підлітків, нам є про що спілкуватись..."



Недільна школа розподілена на дві вікові групи. Із дітьми старшими (після 10 років) заняття проводять священники та старші служителі.

З пропозиціями щодо проведення бесід, питаннями про інші напрямки церковної та громадської діяльності; звертайтеся до церковної канцелярії за телефоном 29-90-19, або особисто до священника після служби